

26 ноября учащиеся класса посетили Красноярскую краевую специальную библиотеку-центр социокультурной реабилитации инвалидов по зрению.



Ирина Николаевна, специалист детско-юношеского отдела, провела для нас экскурсию по библиотеке, познакомила с необычными книгами. Мы узнали, как люди с ограниченными возможностями читают и познают окружающий мир.



Мы узнали, что в библиотеке можно не только читать различную литературу, но и заниматься творчеством. Мы посетили замечательную выставку работ детей с ограниченными возможностями. Работы ребята выполняли в специальных кружках и совместно с родителями.





Нас вдохновили идеи выставки, и мы приняли решение изготовить поздравительные открытки для посетителей библиотеки к Новому Году.



Специалисты библиотеки провели с нами увлекательные игры, в которых мы проявили свои таланты и творческие возможности.







